

坚持党建统领 建设两大生态

落实全面从严治党要求 全力推进城管系统风清气正的政治生态建设

副区长 区委城管工委书记 李金克

治国必先治党,治党务必从严,是十八大以来党中央抓党的建设的鲜明主题。区委旗帜鲜明地把党建统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务。城管系统作为城市运行保障和城市管理改革的先锋,必须承担好这个时代使命,全面从严治党,建设风清气正的政治生态。

一、提高政治站位,切实把全面从严治党任务理清楚

2017年是我区全面从严治党主体责任深入推进年,城管系统将紧紧围绕区委“一二六六”总体工作思路,全面落实从严治党方略,坚持“六位一体”抓党建,重点把握好“六个必须”。

1.必须把加强政治建设作为全面从严治党的根本职责。把党的一系列重大理论成果作为党员日常教育的重要内容,做到“三个自觉”和“两个经常”(即:自觉坚守政治信仰、自觉站稳政治立场、自觉把准政治方向,经常参加组织生活、经常进行党性锤炼),使广大党员干部牢固树立“四个意识”,进一步提升自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。

2.必须把加强思想建设作为全面从严治党的根本任务。坚持把系统学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话作为党员干部打牢思想根基的“营养源”和必修课,力求学深悟透、内化于心,更加坚定广大党员干部理想信念,真正保持党员的纯洁性和先进性。

3.必须把加强组织建设作为全面从严治党的根本途径。树立正确的用人导向,严格落实“五项制度”,加强党员队伍的规范化管理,不断推动基层党组织全面进步、全面过硬,使每一个基层党组织都成为推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的坚强战斗堡垒。

4.必须把加强作风建设作为全面从严治党的根本要求。不断加强和改进新时期群众工作,坚持工作重心下移,大兴领导干部下基层联系群众之风、调查研究之风、现场办公之

风、听取社情民意之风,以优良党风凝聚党心民心、带动政风民风,切实成为群众信得过、靠得住、离不开的知心人和贴心人。

5.必须把加强反腐倡廉建设作为全面从严治党的根本担当。持续保持惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍的高压态势,以“严是爱、宽是害”“惩办少数就是爱护多数”的态度,紧盯重点领域、重点人、重点事,不断强化党员干部的规矩意识和红线意识,真正让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。

6.必须把加强制度建设作为全面从严治党的根本保障。把制度建设摆在突出位置,全方位扎紧制度笼子,全面落实党建责任清单制度,坚决贯彻落实民主集中制,切实发扬党内民主,不断强化党内监督的有效途径,持续提升民主决策科学化水平,进一步推动管党治党从“宽松软”走向“严实硬”,真正让制度成为硬约束,真正让权力在阳光下运行。

二、认清形势任务,切实把全面从严治党责任担起来

当前,我区正全力疏解非首都功能,努力实现“基本无违法建设区”的工作目标,以实际行动回答“建设一个什么样的首都、怎样建设首都”这个时代命题,客观上更加需要坚强的党建保障。城管系统必须以更大的决心和力度,切实把思想统一起来,把行动落实下去。

1.要落实好主体责任。党章第37条规定:党组织必须严格执行和维护党的纪律。这是对落实主体责任的具体要求。城管系统要真正肩负起党建工作主体责任,牢牢锁定工作目标,创新机制和载体,通过有效的方式和途径,持之以恒、一抓到底,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。

2.要抓住关键少数。落实主体责任,核心在班子,关键靠“一把手”。牛青山同志在全区党风廉改建设和反腐败工作会上指出:要把是否全面履行“主责”作为“一把手”是否合格的底线。城管系统各个层面的“一把手”,务必保

持高度的政治清醒、思想觉悟和行动自觉,在落实主体责任上主动而为、积极作为。

3.要坚持以上率下。领导带头是建设风清气正政治生态的最关键因素。城管系统各级班子成员和领导干部要忠实履行好“一岗三责”,严格落实“五个一”要求,切实用好人民赋予的权力,守住底线、不碰红线,给干部职工做好示范;同时,要带好部属、管好队伍,自觉做到事事、时时、处处讲规矩守纪律,形成良好的风气和文。

三、坚持真抓实干,切实把全面从严治党工作落下去

“两大生态”建设的号角已经吹响,全面从严治党将为完成这一历史任务保驾护航。城管系统要坚持全面从严不动摇、标本兼治不松劲、破立并举不懈怠,真正运用好党建这一法宝,坚定不移地以党建为统领推动城管系统取得新的、更大的成绩。

1.要修炼好内功。牛青山同志指出:党的建设是一门巨大的科学,是一门很深的学问,各级领导干部和具体工作人员都要坚持修炼内功。我理解,这个“内功”既要有忠于党和人民的基本素质,也要有驾驭局面、落实工作、处理复杂问题的能力水平。城管系统党组织负责人要带好头,肚子里要有“货”,要努力成为党建工作的行家里手;班子成员要补齐“党建外行”的短板,真正肩负起“一岗三责”;广大党员干部都要加强学习,努力提高党性修养和政治担当,撸起袖子加油干,在各自的工作岗位上为城市管理事业增光添彩。

2.要抓住工作重点。紧紧瞄准建设风清气正的政治生态这一目标,城管系统要进一步聚焦工作重点,确保党建工作扎实推进。要抓好以学习贯彻党章党规为重要内容的政治建设,持续增强广大党员严守政治纪律、政治规矩的自觉意识;要抓好以“两学一做”学习教育常态化制度化作为关键环节的思想建设,深入推动精神家园“六要素”全面覆盖;要抓好以全面

落实“五项制度”为主要内容的组织建设,不断提高基层党组织建设水平;要抓好以保持党同人民群众的血肉联系为核心的作风建设,切实成为群众的知心人、贴心人;要加强以完善“主体责任办”为抓手的反腐倡廉建设,真正落实好主体责任;要健全以“党建统领”和“行政综合”为主要领域的制度建设,全方位扎紧制度笼子,使制度真正成为硬约束。

3.要定期分析研判。牛青山同志指出:在主体责任落实上,全区依然存在压力层层递减、措施不深不细的情况。去年,城管系统发生了两起违纪案件,这说明个别单位的主体责任还没有落实到位。前事不忘后事之师。城管系统要真正树立起“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是渎职”的理念。工委机关要定期分析研究全系统党风廉政建设形势,定期组织开展调查研究,定期排查风险隐患,及时通报查处的违规违纪问题;各级党组织要将落实主体责任提上议事日程,坚持每半年向工委汇报一次主体责任落实情况,同时参照工委做法,建立定期调查研究、分析研判的工作机制,不断强化党组织负责人抓党建主业的自觉、政治自觉、行动自觉,从而推动管党治党各项工作落到实处。

4.要形成工作合力。城管工委自成立以来,坚持运用上级要求统一思想、围绕重大决策部署工作、结合中心任务统活动,工委的核心领导地位得到充分体现,治乱疏解建高端、城市管理体制改革等各项工作迈上了新台阶。下一步,城管系统各单位要树牢“一盘棋”思想,打破“一亩三分地”思维定式,相互补台、不推诿扯皮,齐心协力做好城市管理工作。各级党组织要像战争年代那样,仗打到哪里,指挥部就开到哪里;哪里有问题,政治工作就服务保障到哪里。要通过抓主体责任的落实,提升攻坚克难的战斗力和凝聚力,形成万众一心的凝聚力;通过落实主体责任与完成中心工作的交融互动、相互促进,推动“两大生态”建设协调发展。

石景山医院通过区级爱婴医院复审检查验收工作



还现场抽取部分人员进行理论和操作考核,合格率达100%。为迎接本次检查工作,展现医院的优质服务,院领导高度重视,成立了领导小组,积极督导相关科室准备迎检。妇产科全体人员进行操作演练,巩固医学理论知识,准备检查病历,定人定责、分工明确。为了提升爱婴医院服务内涵,妇产科建立了爱婴医院管理

长效机制,把母乳喂养宣传推进工作纳入到医院产、儿科服务,不断提高母乳喂养率,促进母婴健康。在医院门诊大厅、产科病房等显著位置利用电子显示屏滚动播放母乳喂养知识,结合发放宣传折页,开展孕妇、门诊宣教等多种形式,实现百分之百的母乳喂养宣教率,并逐步提升孕妇的母乳喂养意识。

本报讯(通讯员姬力群)5月18日,由海军总医院、海淀妇幼保健院、区卫计委、区妇幼保健院相关人员组成的专家组来到石景山医院进行爱婴医院复审检查验收,对爱婴医院工作规范化管理、母乳喂养成功措施及爱婴护理方面给予了高度肯定。

专家组首先听取了石景山医院关于爱婴医院建设的工作汇报,随后对孕妇学校宣教内容、母婴同室配奶间的设置、病区孕产妇母乳喂养情况、人工加奶指征等进行检查;



“十三五”提升全民科学素质科普答题

- 1.牵牛花原产自哪里? A. 西欧 B. 亚洲 C. 热带美洲 D. 中东
2.下列有关地衣的说法,正确的是? A. 是北极地区主要的植物资源之一 B. 是北极地区一种呈现红色的矿物质岩石 C. 是北极熊主要的食物来源 D. 北极地区红色的土壤
3.“世界四大红茶”中,属于中国的红茶是? A. 锡兰红茶 B. 祁门红茶 C. 大吉岭红茶 D. 阿萨姆红茶
4.夏季水面上常见的水葫芦,它的学名是? A. 浮萍 B. 青萍 C. 茼蒿 D. 凤眼莲
5.冬虫夏草属于一种什么物质? A. 真菌与昆虫尸体的复合体 B. 动物 C. 植物 D. 矿物

答题者可以通过扫描二维码,关注“科协微科普”微信公众号,并回复“期数(如9/1)+姓名+答案+手机号”至公众号进行参与。如果你答对,就有机会参加抽奖,赢取科学奖励。上期答案(5/22): 1.A 2.B 3.D 4.A 5.B



石景山区一周天气预报

预计未来一周,周最高气温35℃,最低气温15℃。具体预报如下: 5月25日(星期四):晴,南风转北风,3、4级转1、2级,31~15℃; 5月26日(星期五):晴,31~18℃; 5月27日(星期六):晴转多云,35~22℃; 5月28日(星期日):多云,北风,3、4级转1、2级,35~21℃; 5月29日(星期一):多云转阴,31~18℃; 5月30日(星期二):阴,30~20℃; 5月31日(星期三):晴转多云,北转南风,2、3间4级,31~18℃。 敬请关注本区最新天气预报。